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問2　議会報告会（今年度から「市民と議会の懇談会」に改称）に参加したことがありますか。 （単位：人）

男性 女性 未回答 19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 未回答

1.初めて参加した 57 49 8 0 0 1 4 6 9 27 10 0

2.数回参加したことがある 57 47 8 2 0 0 1 1 7 27 20 1

3.毎回参加している 18 18 0 0 0 0 0 0 1 8 9 0

4.未回答 1

問3　市議会を傍聴したことがありますか。 （単位：人）

男性 女性 未回答 19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 未回答

1.ない 79 73 6 0 0 1 4 7 14 39 13 1

2.１～２回ある 26 22 4 0 0 0 1 0 3 8 14 0

3.３回以上ある 26 19 5 2 0 0 0 0 0 15 11 0

4.未回答 2

問4　「議会だより」を年４回発行しています。ご覧になったことはありますか。 （単位：人）

男性 女性 未回答 19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 未回答

1.見たことがない 5 4 1 0 0 0 2 1 0 1 0 1

2.見たことはあるがほとんど読まない 8 7 1 0 0 1 0 2 2 3 0 0

3.時々読んでいる 41 35 6 0 0 0 0 0 5 24 12 0

4.毎回読んでいる 78 68 8 2 0 0 3 4 10 34 27 0

5.未回答 1

全件
性別 年齢別

全件
性別 年齢別

全件
性別 年齢別



■宮津市議会アンケート調査結果（詳細）

133

問5　市議会のホームページで、本会議のインターネット録画配信をしています。ご覧になったことはありますか。 （単位：人）

男性 女性 未回答 19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 未回答

1.ない 102 86 15 1 0 1 4 6 14 45 31 1

2.時々見ている 23 21 1 1 0 0 1 1 2 14 5 0

3.毎回見ている 4 4 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0

4.未回答 4

問6　現在の議員定数は16名です。多いですか、少ないですか。 （単位：人）

男性 女性 未回答 19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 未回答

1.適当 38 28 8 2 0 1 1 1 3 22 10 0

2.多い 66 62 4 0 0 0 2 6 9 29 19 1

3.少ない 6 5 1 0 0 0 1 0 0 1 4 0

4.未回答 23

（単位：人）

宮津 上宮津 栗田 由良 吉津 府中 日置 世屋 養老 日ヶ谷 未回答

9 5 7 2 3 4 2 0 6 0 0

16 4 14 5 7 9 9 0 2 0 0

2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0

全件
性別 年齢別

地区別

全件
性別 年齢別


